



# общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА  
27 февраля 2013  
№ 29 (21635)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

ЦИФРА ДНЯ

**400** челябинцев получают федеральные награды за работу по ликвидации последствий падения метеорита. В числе наград – медали «За содружество во имя спасения» и почетные грамоты МЧС. На высоком уровне отметят заслуги тех, кто принимал активное участие в восстановлении зданий, а также педагогов, благодаря грамотным действиям которых не пострадали дети.



## Отчёт и учёт – в хозяйстве главное

Депутаты заслушали главу и распределили оставшиеся средства



◦ В зале заседаний горсобрания



**Февральское заседание городского Собрания депутатов ознаменовалось традиционным отчетом главы города Евгения Тефтелева об итогах работы за прошедший год и планах на будущее.**

### Об итогах года

В целом год прошел с ростом основных экономических показателей. Средняя заработная плата по городу выросла на одиннадцать процентов и составила почти 29 тысяч рублей – самый высокий показатель в Челябинской области. Максимальный уровень средней зарплаты – более 40 тысяч рублей – обеспечивают ОАО «ММК» и его дочерние предприятия.

В 2012 году выполнены все социальные обязательства: обеспечено повышение зарплаты работникам бюджетной сферы, сохранены льготы на поездки в общественном транспорте для школьников, студентов и пенсионеров. Бесплатное питание за счет средств бюджета города и области получают более 13 тысяч школьников.

Важный индикатор состояния дел в городе – объем жилищного строительства. Здесь имеется рост в полтора раза, введено более 150 тысяч квадратных метров жилья. План на нынешний год – 170 тысяч квадратных метров.

### О работе власти

Один из самых обсуждаемых вопросов – эффективность использования земли и муниципального имущества. В течение года реализовано 457 земельных участков, в бюджет перечислено более 94 миллионов рублей.

По аренде земли в городской бюджет поступило 487 миллионов рублей, годом ранее эта цифра составляла 215 миллионов.

В прошлом году сменились руководители «Горэлектросети», «Теплофикации», «Водоканала» и еще целого ряда муниципальных структур. В значительной степени реформированы взаимоотношения этих организаций с местным бюджетом, с бизнесом, с рынком.

Система муниципальных организаций по итогам года показала позитивный результат: часть прибыли, перечисляемая в местный бюджет, увеличилась почти в пять раз.

### О расходах

Бюджет города несет социальную направленность. Поэтому основные расходы – на здравоохранение, образование, социальную помощь. На базе родильных домов открыты межрайонное отделение перинатальной диагностики и межрайонный перинатальный центр.

Реконструировано и возвращено в систему образования три детских сада, открыто 290 новых мест. В этом году предстоит открыть еще два детских сада и начать строительство детского сада в 145-м микрорайоне. Планируется открытие двух частных учреждений. Всего в нынешнем году предполагается ввести 600 новых мест в детских садах.

### О дорогах

В прошлом году отремонтированы улицы Уральская и Кирова, завершены работы по строительству тротуаров и местных проездов на пр. К. Маркса от ул. Труда до ул. 50-летия Магнитки, по ул. 50-летия Магнитки от пр. К. Маркса до ул. Тевосяна. Начали строительство малой объездной дороги от ул. 50-летия Магнитки до северной группы цехов ОАО «ММК». Построен участок от ул. Тевосяна до трассы на аэропорт, в нынешнем году будут завершены работы на участке от аэропортовой трассы до АЗС «Шурави». Строительство такого «дублера» вне городской застройки обходится в шесть раз дешевле, чем работы внутри города.

Из крупных реализованных дорожных объектов – расшивка ключевого перекрестка пр. К.Маркса и ул. Завенягина. Завершены работы по перекрестку улиц Суворова и Гагарина.

### О водоснабжении

Качество воды в левобережной части города – проблема старая, ключевое мероприятие в ее решении – полная замена Кара-

дырского водовода протяженностью 19 километров трубами из полимерных материалов. Цена вопроса – 215 миллионов рублей. Город не может позволить себе финансирование из бюджета и ограничен лишь возможностями «Водоканала». В прошлом году было заменено 700 метров водовода, на этот год определен минимум один километр.

Еще один вопрос – монтаж циркуляционных сетей горячего водоснабжения. На 2013 год управляющими организациями запланированы работы по внутренним системам в 18 домах за счет средств собственников, в 42 домах по внешним системам за счет средств «Теплофикации».

### О скверах и парках

Сформирован общественный архитектурный совет, через который сегодня проходят все проекты строительства в знаковых местах. Помимо этого впервые возник вопрос о формальной собственности на скверы и законном финансировании их содержания. Проведена необходимая административная работа, выработаны механизмы обеспечения баланса интересов бизнеса, бюджета и горожан.

Отчет градоначальника не стал для избранных народа догмой, не подлежащей обсуждению. Напротив, заданные вопросы касались распределения свободных земельных участков на территории города (нередко это не только пустыри, но и запущенные скверы), которые для предпринимателей – «лакомые кусочки», обеспечения медицинских кадров жильем для привлечения их в город, предстоящего летнего отдыха детей, маршрутных перевозок. Резюмируя ответы, Евгений Тефтелев был вынужден признать: «Бюджет города мал, и поступления из области из-за сложной ситуации продолжают снижаться», так что любые дополнительные средства будут тратиться только на самое необходимое.

Немалая часть последующих вопросов повестки заседания касалась распределения средств, оставшихся в бюджете города

с прошлого года, а это – двести восемьдесят миллионов рублей. Из этих средств «перепало» городской больнице №2 на приобретение мебели, на ремонт первой поликлиники третьей детской больницы, на компенсацию родительской платы за пребывание в детских садах детей из многодетных семей, на питание в школах детей из малообеспеченных семей и детей с проблемами здоровья, а также на благоустройство города, строительство и ремонт дорог.

Восемнадцать миллионов планируется потратить на реконструкцию и капитальный ремонт более чем тридцати объектов жилищно-коммунального хозяйства, строительство инженерных сетей, снос ветхого аварийного жилья. Внесены изменения в программу «Охрана окружающей среды города Магнитогорска» в сторону увеличения на один миллион рублей – на финансирование проектных работ для строительства полигона для захоронения твердых бытовых отходов. Это совершенно новый уровень утилизации отходов, он должен быть оборудован специальными инженерными сооружениями. Хотя председатель горсобрания Александр Морозов был критичен: «Еще не факт, что через несколько лет такой полигон у нас появится. Слишком большие финансовые затраты для этого потребуются, нужно софинансирование из областного бюджета».

Всегда приятно распределять уже имеющиеся средства. Депутаты выделили еще миллион рублей на программу «Повышение безопасности дорожного движения в городе Магнитогорске». Эти средства пойдут на оснащение перекрестка улиц Грязнова и Советской камерами видеонаблюдения.

Появятся видеокamеры и в других районах – у крытого рынка, в сквере Победы, у Вечного огня и других.

Кроме того, депутаты передали в безвозмездное пользование помещение вновь созданной структуре – природоохранной прокуратуре, внесли изменения в Положение о земельном налоге и приняли ряд других решений.

Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

## НОВОСТИ

## Присудили победу

Орджоникидзевский районный суд Магнитогорска – лучший в Челябинской области.

На общем собрании представителей судов общей юрисдикции Южного Урала в номинации «Лучший суд Челябинской области» по итогам работы в 2012 году победителем назван Орджоникидзевский райсуд Магнитогорска. Здесь под председательством Александра Субботина работают 17 судей. Нагрузка по гражданским и уголовным делам, а также материалам – одна из самых высоких по области: Орджоникидзевский район активно растет, с этим связано большое количество жилищных, земельных споров в суде. При этом в прошедшем году все дела рассматривались с высоким качеством, отмечает пресс-служба Орджоникидзевского районного суда Магнитогорска.

## Мужчинам на заметку

В Магнитогорске пройдет выставка «Современная женщина. Индустрия красоты».

Для посетителей подготовят коллекции одежды и головных уборов, белья, галантереи и украшений, посуды и текстиля. Магнитогорцы увидят современное оборудование для парикмахерских, изучат последние тенденции индустрии красоты. В рамках выставки пройдут мастер-классы, презентации и семинары, а также городской чемпионат по парикмахерскому искусству на Кубок главы города «Красота спасет мир - 2013». Организаторами мероприятия выступают администрация города и выставочный центр «Восточные ворота». Выставка откроется 28 февраля в легкоатлетическом манеже (улица Набережная, 5).

## Таможня готовится к юбилею

Скоро Уральское таможенное управление отпразднует свое 20-летие.

Готовится к важному событию и магнитогорская таможня. В начале марта пройдет викторина на знание истории таможенного дела России, региона, литературный конкурс. Памятной дате посвящаются экскурсии студентов вузов, учащихся школ и подшефного детского дома в музей истории Магнитогорской таможни, организована фотовыставка, где можно увидеть редкие кадры из истории таможенного дела на Урале.

## Держайте, юные!

Школьников ждет областной фестиваль творчества.

В конкурсе могут принять участие ребята 1-11 классов, победившие в муниципальном этапе аналогичных соревнований. Лучших выберут в четырех номинациях – вокал, инструментальное исполнение, художественное слово, хореография. Жюри фестиваля в первую очередь будет оценивать сценическую культуру, артистичность и оригинальность исполнения.

## ПОГОДА НА 28 ФЕВРАЛЯ

Переменная облачность, снег, метели.  
Ветер: юго-западный, 7–12 м/сек.  
Температура: ночь – 17°–22°, день – 10°–15°.

Магнитные бури в феврале: 27

## Фильтруйте обман!

## Бойтесь торговцев, воду очищающих

**Звонок в дверь. Светлана Геннадьевна, не спрашивая, открывает: на пороге стоит женщина лет 45-ти, не здороваясь, резко выдает: «Через десять минут около третьего подъезда собрание жильцов дома. Явка обязательна».**

– Надо, так надо. Одеваюсь, выхожу. В назначенном месте собралось человек двенадцать, в основном пенсионеры, кого еще застанешь днем дома, кроме нас, – вспоминает тот день Светлана Геннадьевна. – Даму, которая вызвала меня на собрание, сопровождали двое мужчин.

Один из них, наспех представившись то ли Андреем Евгеньевичем, то ли Евгением Андреевичем, сразу же перешел к делу:

– Мы проверили качество холодной водопроводной воды. Сказать, что оно ужасное, – ничего не сказать. Вода, на которой мы готовим пищу, пьем, даже на полив комнатных растений не годится. Но выход есть – наша межрегиональная компания предлагает вам приобрести фильтры. Созданы приборы в соответствии с федеральной программой и реализуются по спеццене. Магнитогорск не случайно выбран одной из точек реализации проекта, именно здесь наша компания распространяет специально разработанные фильтры для воды по льготным ценам.

Полная стоимость фильтров, предложенных межрегиональной компанией, около 12 тысяч рублей. Льготная – 7 тысяч 100 рублей с возможностью четыре раза в течение ближайшего года менять начинку фильтров бесплатно.

– Если бы не соседка, у которой сын работает в полиции, желающих купить эти приборы оказалось бы огромное количество, – говорит Светлана Геннадьевна, – но она позвонила сыну, и тот велел ничего не покупать.

Своими опасениями соседка поделилась с собравшимися. И на этот раз продавцам фильтров пришлось покинуть 13-й квартал Ленинского района ни с чем.

В следующий раз коммивояжеры появились уже в Правобережном районе. Были это те же распространители либо конкурирующая бригада, точно неизвестно. Но цена за фильтр снизилась до шести тысяч, а



фирма переименовалась в контрольно-регистрационную службу.

– По тому, как они себя вели и представлялись, складывалось впечатление, что собравшие жильцов молодые мужчины работают в тресте «Водоканал». Более того, они утверждали, что весной качество воды резко ухудшится, ее, даже кипяченую, пить будет опасно для здоровья, – рассказал пенсионер Владимир Афанасьев.

Несколько соседей Владимира Николаевича приобрели и установили фильтры. По словам пенсионера, остались довольны покупкой, пока не узнали о реальной стоимости системы для очистки воды.

– В одном из торговых центров кто-то из жильцов увидел цену и ахнул: две-три тысячи рублей! Правда, таких же фильтров, которые приобрели в нашем доме, там нет, но аналогов – большое количество, – пояснил Владимир Афанасьев. – Получается, что шустрые молодчики берут с людей громадные деньги просто за доставку фильтров на дом. Это же чистой воды мошенничество!

Как прокомментировали ситуацию в УМВД по Магнитогорску, выводы о фактах мошенничества делать преждевременно. Речь может идти о незаконной предпринимательской деятельности, но для подтверждения этого нужны соответствующие

обращения тех, кто купил фильтры, и документы фирм, которые реализуют приборы. Пока что в дежурную часть полиции ни устных, ни письменных заявлений от пострадавших не поступало.

В тресте «Водоканал» также пояснили, что муниципальное предприятие не имеет никакого отношения к продавцам фильтров. Более того, коммунальщикам известны случаи, когда продавцы выдавали себя за представителей известных организаций, чтобы получить доверие клиентов. Также неизвестные облачаются в спецодежду работников предприятия. Это вызывает особое беспокойство у руководства треста.

– Распоряжений о проведении акций распространения фильтров воды среди населения не было. Аферисты пользуются неосведомленностью горожан и распространяют ложные слухи. В случае, если к вам домой придут неизвестные, представляясь работниками МП трест «Водоканал», проверьте их служебные удостоверения, ничего не приобретая, – продукция может быть бракованная, – советует Григорий Сусарин, сотрудник пресс-службы МП трест «Водоканал».

Валентина СЕРДИТОВА  
Коллаж Екатерины КОНЬКОВОЙ

## Взвейтесь, цоколи...

## В Челябинске народные избранники значительно упростили процедуру перевода квартир в категорию нежилых помещений

**Задачу по упрощению процедуры перевода жилых помещений в нежилые глава региона Михаил Юревич поставил перед властями мегаполиса в начале этого года, и вариант ее решения не заставил себя ждать.**

«Квартиры на первом этаже – не самый удобный вариант для жилья, но они идеально подходят для организации в них офисов. Это очень важно для малого бизнеса, там можно открывать медицинские каби-

неты, парикмахерские, юридические конторы», – пояснил тогда губернатор.

Учитывая многочисленные пожелания предпринимателей Челябинска, следуя поручению Михаила Юревича, депутаты пересмотрели прежнюю версию документа. Там, где было возможно, сложная юридическая конструкция подверглась корректировке.

К примеру, если ранее решение о переводе помещения принималось специальной комиссией в течение 45 дней, то теперь эти действия регламентированы, а вся процедура со-

кращена до 35 дней. Кроме того, челябинским депутатам удалось изменить и наиболее сложный пункт, который занимал главенствующую позицию, – положительное решение о переводе из жилого в нежилое собственников многоквартирных домов. Ранее требовалось проведение общего собрания всех жильцов и наличие согласия всех проживающих в доме. Теперь же процедура будет носить заочный характер: соседей достаточно будет уведомить о том, что предприниматель намеревается перевести жилье в категорию офисного имущества. Но

опять же существует оговорка – такие действия возможны при условии отсутствия жалоб со стороны собственников на действия предпринимателей и наличии отдельных входных групп в нежилое помещение.

Как считают в пресс-службе губернатора Челябинской области, принятое решение – своего рода зеленый свет для малого бизнеса. Возможность перевести процедуру в более короткие сроки – это прямая помощь бизнесу, который затратит меньше усилий и не столкнется с проволочками.

Валентина ПАВЛОВА

# И тебя вылечат!

## Наркоманов силой будут отучать от пагубной привычки

**В прошлом году Магнитогорск по всем параметрам отличился в плане борьбы с наркоманией: торговые точки, в которых круглосуточно можно было приобрести дурь, закрылись, а любители зелья как минимум затаились, ушли в глубокое подполье.**

Конечно, говорить, что Магнитка стала городом, свободным от наркотиков, пока не приходится. Но тем не менее «дышать стало легче». При таком раскладе новая законодательная инициатива федеральной власти должна, казалось бы, быть нам на руку и добить «позорную гидру»: наркоманов планируется заставлять лечиться в принудительном порядке.

Комиссия правительства РФ по законопроектной деятельности одобрила внесенный ФСКН России проект федерального закона, направленного на повышение уровня контроля за прохождением лечения и реабилитации больных наркоманией. Новый документ предусматривает, что суд будет наделяться полномочиями обязывать больных наркоманией без назначения врача пройти курс лечения и медико-социальную реабилитацию.

Инициаторы проекта полагают, что этот шаг послужит дополнительным фактором, побуждающим больных наркоманией пройти медицинские процедуры, направленные на избавление от зависимости и вредных последствий потребления наркотиков.

Будет ли эта мера работать? На этот вопрос мы попросили ответить **главного врача областного наркологического диспансера Галину ЕФЕМЕНКО**.

– Нельзя однозначно ответить, будет ли принудительное лечение на пользу, – считает она. – Выздоровлению способствуют участие самого человека в лечении, его сознательное содействие. Употребление наркотиков вызывает зависимость такого рода, что порвать с этой пагубной привычкой человеку практически невозможно. Есть такое понятие, как неузнаваемость болезни, нежелание принять ситуацию такой, какая она есть: зависимый никогда не при-



знается, что он наркоман, – он уверен, что в любой момент может отказаться от дозы и стать совершенно свободным от наркотиков.

Наркомания – болезнь, при которой в первую очередь страдает мозг. И приходят на лечение, как правило, загнанные в угол обстоятельствами: у кого денег на дозу взять нигде, кого привели родные... Но с искренней надеждой на выздоровление не приходит ни один. Потому эффект от проведенной терапии всегда низкий – в результате идет возвращение в привычную среду.

Но проблема в обществе есть, и решать ее надо. В прошлом году в Магнитогорске больных, поставленных на учет с синдромом зависимости от наркотических средств, диагностировано на 10 процентов больше, чем в предыдущем, – 1468 человек (для сравнения: в 2010 году – 1090, в 2011 – 1317). Резко возросло количество пролеченных от наркотической зависимости в стационаре: с 89 человек в 2008 году до 788 в 2012-м. Устрашающие цифры по городу о количестве смертей от передозировки наркотиков: в 2010

году таких случаев было 20, в 2011 – 24, в 2012 – 135 (всего по области – 318 летальных исходов).

Исходя из этого можно рассматривать меры принудительного характера. Но должны быть разработаны все нюансы: решение должен выносить суд, должно быть оговорено, где будет проходить лечение, как будет обеспечиваться принудительный режим. В Советском Союзе был опыт такой работы – в структуре органов МВД действовали лечебно-трудовые профилактории. Можно частично этот опыт взять на вооружение, хотя бы в плане организации «стражного» режима.

– В социальном плане изоляция наркоманов полезна, – подвела итог Галина Ефемченко. – А вот оценить терапевтический эффект не берусь, хотя как минимум быстрота развития заболеваемости будет снижена. Да и при такой тяжелой патологии любой контакт с врачом наверняка будет полезен.

**Ольга БАЛАБАНОВА**  
Коллаж Екатерины КОНЬКОВОЙ

## ЗНАЙ НАШИХ!

### Путёвка в «Щуку»

**Творческий коллектив из Магнитогорска стал победителем международного конкурса.**

«Семеро смелых» из творческой студии «МАГМА» Дворца творчества детей и молодежи выступили на международном конкурсе «Урал собирает друзей», который проводится под эгидой Фонда поддержки развития детского и юношеского творчества «Планета талантов». В составе жюри на сей раз были столичные мэтры: ректор высшей школы культуры и искусства В. Суриков, доцент кафедры режиссуры и мастерства актеров театрального института им. Щукина М. Майборода.

– Оценки таких профессионалов для нас очень важны, – признается руководитель студии Марина Правдина. – Члены жюри высказали мнение, что впервые за несколько лет радовались работам наших детей, которые можно сравнить с работами студентов театральных вузов. Были отмечены техника актерского мастерства, отличная сценическая речь, подача в зал без микрофона, создание образа. Жанр «Художественное слово» – один из самых сложных. Ребенок читает два произведения – прозу и стихотворение, создает свой мир чувств, вовлекает зрителя, заставляя сопереживать.

– За высокие результаты воспитанников педагогу вручили медаль и грамоту «Лучший преподаватель фестиваля», – рассказала родительница Ольга Коваленко. – Наших детей пригласили поступать в «Щуку».

Лауреатами первой степени фестиваля-конкурса стали Алина Миннегалиева, Виталий Егоров, Елизавета Шиничева, второй степени – Екатерина Каштанова и Ольга Коваленко, дипломанты – Василиса Худанова и Данил Попков.

Через три дня после возвращения с этого конкурса ребята из «МАГМЫ» вновь пополнили копилку своих наград. Участие в областном конкурсе чтецов на лучшее выразительное исполнение произведений Мусы Джалиля (а это очень сложный художественный материал) принесло мальчишкам и девчонкам три первых места, три вторых и два – третьих. Отдельной грамотой была отмечена работа коллектива в литературной композиции «Навстречу бес-смертию».

**Ольга БАЛАБАНОВА**

# «Жилплощадь» для дошколят

## В этом году в городе продолжится реализация программы по обеспечению малышей местами в детских садах

**Каждый ребенок имеет право на дошкольное образование, но в последние годы получить место в детском саду не просто. Демографический кризис ослаб, рождаемость растет, и решать эту проблему, отнюдь не местечковую, в первую очередь приходится в муниципалитетах при поддержке региональных властей.**

– Сегодня в Магнитогорске дошкольным образованием детей занимаются 131 детский садик и шесть школ, в которых открыты группы, – рассказал на расширенном аппаратном совещании в администрации города начальник управления образования Александр Хохлов. – Их посещают 26469 детей, что составляет 90,9 процента от общей численности юных горожан от года до семи лет.

Это неплохие показатели по сравнению с другими территориями нашего региона и УрФО. Но для родителей, которые не могут устроить свое чадо в детский сад, это не повод для оптимизма. Поэтому необходимо при-

ложить еще немало усилий для того, чтобы снять дефицит детских мест в дошкольных учреждениях.

В прошлом году смогли посетить садики на 2153 малыша больше, а ведь планировалось открыть только 1700 дополнительных мест. Только в 2012 году дошкольников стало на 500 человек больше, и очередь в детсады увеличивается. На начало февраля в очереди было 9515 детей.

– В 2013 году работа по ликвидации очередности будет продолжаться, – сказал Александр Викторович, – планируется создать более 500 мест.

Откуда они возьмутся? Завершается строительство сади-

ка на 220 мест в 142-м микрорайоне, еще один, на 75 мест, откроется в 145-м микрорайоне. В школе №13 откроются дополнительные группы – 60 мест. Плюс в планах открытие двух частных детских садов в коттеджах на 80 мест и семейных дошкольных групп.

По-прежнему запись в дошкольные учреждения идет исключительно через электронную очередь. Встать в нее родители могут тремя способами: через Интернет, через телефон службы поддержки и придя лично в управление образования.

Дети, семьи которых имеют льготную категорию, дополнительно к федеральным льготам

пользуются еще и муниципальной – таких ребят 614. Увеличилась и денежная норма на питание малышей – приблизительно на 24 процента.

Немало тратится бюджетных средств и на создание комфортных и безопасных условий в детских садах – в прошлом году на эти цели потрачено 276 миллионов 620 тысяч рублей.

Итогом, который по этой теме подвел глава города, стали перспективы на будущее:

– Нужно развивать такое перспективное направление для муниципалитета, как частные детские сады, – сказал Евгений Тетелев, – поддерживать предпринимателей, которые возьмут на себя этот не слишком доходный, но благородный бизнес. Город будет продолжать делать все возможное, чтобы обеспечить местами в детских садах всех нуждающихся.

**Ольга ЮРЬЕВА**

## НАМ ПИШУТ

## Всем – спасибо!

Хотим выразить свою бесконечную благодарность медицинскому персоналу глазного отделения 1-й городской больницы – зав.отделением Т. Ф. Ланских, врачам Е. Г. Герасимовой, Н. Б. Лаушкиной, Т. В. Егоровой, медсестрам И. О. Семеновой, И. А. Кузиной, И. Н. Валеевой, Н. Вафиной, В. П. Кладовой, а также сестре-хозяйке Н. А. Усовой и санитаркам Айгуль и Ирине Владимировне. Спасибо вам всем за ваш нелегкий труд, за чуткость и внимание к больным! Желает вам отличного здоровья, успехов в работе и благополучия во всем.

К. ТАЦИГИНА, Н. ПИКАЛОВА  
(всего 16 подписей)

## ОФИЦИАЛЬНО

**График приема граждан в депутатском центре МО партии «Единая Россия» по адресу: ул. Суворова, 132/3**  
27 февраля с 14.00 до 17.00 – Сергей Иванович Евстигнеев, депутат ЗСЧО, член регионального политсовета партии «Единая Россия».

28 февраля с 14.00 до 17.00 – тематический прием по юридическим вопросам ведет Ирина Викторовна Зварич, юрист, член партии «Единая Россия».

Справки по телефону 21-76-96.

**График приема граждан в депутатском центре МО партии «Единая Россия» по адресу: пр. Пушкина, 19**  
27 февраля с 17.30 до 18.30 – выездной прием депутата МГСД Андрея Анатольевича Еремина в округе №29 по адресу: ул. Тевосяна, 13/2, ФОК, 2 этаж.

28 февраля с 18.00 до 20.00 – тематический прием «На приеме у юриста» ведет представитель Ассоциации юристов России.

Справки и запись по телефону 24-82-98.

## Битва «за реестр»

«Баскетболисты из других регионов пристально наблюдали за нами...»

В спортивном сезоне 2012-2013 создана «Уральская баскетбольная женская лига».

В соревнованиях принимали участие команды из разных регионов – Магнитогорска, Тюмени, Екатеринбург, Уфы. «Это был первый, что называется, пристрелочный сезон, – говорит председатель правления ЧОФСО «Федерация женского баскетбола в Магнитогорске» Александр Козлов. – Мы пробовали, учились. Магнитогорская федерация проводит такой чемпионат впервые. Проходил он в несколько туров в разных городах. Планировалось завершить череду баскетбольных баталий в Коркино. Однако, представьте себе, пресловутый метеорит прилетел не раньше и не позже. Короче говоря, мероприятие скомкалось, завершать его пришлось в другом месте. Итоги подведены. Победила магнитогорская команда. МРК-МаГУ – это союз представительниц Магнитогорского госуниверситета с сотрудниками механоремонтного комплекса ОАО «ММК».

По словам Александра Козлова, сезон был коротким, участвовали в нем всего пять команд. Баскетболисты из других регионов пристально наблюдали – что у нас получается, а что нет. Разумеется, уже есть заявки на участие в чемпионате будущего года. В этой связи, разумеется, очень велико значение внимания, которое уделяет этому мероприятию городской спорткомитет. Сейчас планируется наладить контакты с Центральным и Поволжским регионами, чтобы проводить соревнования по системе российского чемпионата.



• Первые медали были вручены старшему тренеру команды МРК-МаГУ Татьяне Глухой и директору МБУ БК «Магнитогорск» Валерию Армеру

– Женский баскетбол в Магнитогорске имеет славные традиции, – рассказал директор МБУ БК «Магнитогорск» Валерий Армер на пресс-конференции, состоявшейся в городском общественно-политическом центре. – Вспомним прекрасного тренера-энтузиаста Семена Браславского, который воспитывал женскую команду тогда еще МГМИ. Девушки принимали участие во всесоюзных соревнованиях. По-прежнему на слуху имя Анны Зозули, блестящей баскетболистки, истинной подвижницы этого вида спорта, – в ее память проводятся турниры. То же самое можно сказать про легендарную Елену Никитенко. Не обладая высоким ростом, она легко конкурировала в женском ба-

скетболе с любыми игроками, выступающими на позиции центровых. Традиции продолжают жить. Сегодня главной нашей задачей совместить с Урало-Сибирским фондом развития баскетбола я бы назвал повышение статуса соревнований. Необходимо, чтобы они вошли в реестр соревнований Российской федерации баскетбола и проводились бы именно под эгидой упомянутой федерации. Мы получим куда большие возможности для привлечения команд к соревнованиям. Можно будет помочь участникам привлечь финансы из разных бюджетных уровней, использовать возможности спонсоров.

Алексей ТЮПЛИН  
Фото автора

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**  
с 55-летием  
КАРЕПИНУ Галину Николаевну  
Счастья, здоровья тебе, родная!  
С уважением КАРЕПИНЫ

## МП «Горэлектросеть» продает автомобили и спецтехнику:

1. Бурильная установка на базе «ЗИЛ-131», год вып. 2000 – 307 637 руб.
  2. «ЗИЛ-131» (будка), год вып. 1989 – 188 150 руб.
  3. «ЗИЛ-433102» (бортовой), год вып. 1993 – 215 180 руб.
  4. «ЗИЛ-130» (бортовой), год вып. 1993 – 117 585 руб.
- Стоимость указана на основании независимой оценки.  
Контактный тел. 8-904-803-01-45.

## Хит для баяна

28 февраля в 19.00 в ДКМ им. С. Орджоникидзе состоится премьерный концерт шоу-группы «Баян-ПОЗИТИВ».

Участники группы – Динар Ибрагимов, Евгений Гайнуллов, Павел Зырянов. В программе прозвучат отечественные и зарубежные хиты. В концерте также принимают участие инструментальный дуэт «А2» (Москва), студия спортивного бального танца «Танцующий город» и шоу-балет «Стрекоза» (Магнитогорск).

Телефоны для справок: 7(950)728-30-86, 23-52-01, 21-46-10.

Избавление от алкоголизма, табакокурения, избыточного веса проводит врач Курдюмов. Современные методы. Гарантии. Запись ежедневно в помещении театра оперы и балета по адресу: пр. Ленина, 16. Телефон 23-29-17. Лицензия № 933384/25

Здесь  
может быть  
ВАША РЕКЛАМА.  
Т. 26-33-52

РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА  
газеты «Магнитогорский рабочий». Т. 26-33-52

КУПОН на бесплатное размещение в газете одного частного объявления до 10 слов (кроме предоставления услуг, продажи недвижимости, и автотранспорта, сдачи жилья)

Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать текст печатными буквами.

**Магнитогорский РАБОЧИЙ**

Адрес: пр. Ленина, 74

Текст \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_

ФИО \_\_\_\_\_

Адрес \_\_\_\_\_

Прием купонов в ближайший номер производится до среды включительно.



## ПАМЯТЬ ЖИВА

27 февраля – год, как перестало биться сердце  
КУРОЧКИНА

Николая Андреевича.

Боль утраты не проходит, забыть нельзя, вернуть невозможно. Все, кто работал с ним, дружил или просто знал его, помяните вместе с нами.

Родные

## СООБЩЕНИЕ

Проводится открытый аукцион с открытой формой подачи предложений о цене в электронной форме по продаже имущества Должника – ИП Томозовой Альфины Захарьевны (ИНН 7445512903504, ОГРНИП 304744526000062, адрес регистрации: 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Галиуллина, д. 31/1, кв. 60).

Предмет торгов – нежилое помещение №9 – магазин «Оптика» общей площадью 69,4 м<sup>2</sup>, условный номер 74-74-33/227/2008-160, расположенное по адресу: Россия, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Завенягина, д. 5

Аукцион проводится 16.04.2013 г. в 9 час. 00 мин. (здесь и далее – время московское) на электронной торговой площадке (далее – ЭТП) «Фабрикант» в сети Интернет на сайте <http://www.fabrikant.ru/>. Начальная цена продажи имущества 3 560 000 рублей (с учетом НДС – 18%). Шаг аукциона – 5% от начальной цены продажи. Ознакомление с предметом торгов и документацией на имущество осуществляется в рабочие дни после предварительного согласования даты и времени по тел. +79128050216 (с 09.00 до 14.00). Для участия в аукционе заявитель с 09.00 04.03.13 г. круглосуточно в течение семи дней в неделю до 18.00 08.04.13 г. должен зарегистрироваться на сайте ЭТП, оплатить задаток за участие в аукционе, представить оператору ЭТП посредством системы электронного документооборота в электронной форме подписанный электронной цифровой подписью (ЭЦП) заявителя договор о задатке и оформленную в форме электронного документа заявку на участие в аукционе на русском языке, которая должна содержать сведения о заявителе: наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица); фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица); ИНН, номер контактного телефона, адрес электронной почты; о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего и саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой он является; обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов. К заявке на участие в торгах прилагаются копии следующих документов в форме электронных документов, подписанных ЭЦП заявителя: действительная на день подачи выписка из ЕГРЮЛ или ее нотариальная копия, докумен-

ты, подтверждающие полномочия руководителя (от юридического лица); действительная на день подачи выписка из ЕГРИП или ее нотариальная копия (от индивидуальных предпринимателей); документ, удостоверяющий личность (от физического лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (от иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение предмета торгов или внесение денежных средств в качестве задатка является крупной сделкой. Задаток в размере 5% от начальной цены лота оплачивается до окончания приема заявок на расчетный счет № 40702810020010000874 в Магнитогорском филиале ОАО «Челябинвестбанк», к/сч. № 3010181060000000748, БИК 047516748.

К участию в торгах допускаются заявители, в установленный срок подавшие заявки, задаток от которых поступил на указанный для оплаты задатков счет, и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении. Выигравшим аукцион признается участник, предложивший наиболее высокую цену за предмет торгов. Оплата за имущество – в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи в размере, установленном по результатам аукциона денежными средствами на указанный для задатков счет. Передача имущества покупателю, внесение документов на государственную регистрацию сделки – после получения продавцом полной оплаты за предмет торгов. Организатор аукциона – конкурсный управляющий ИП Томозовой А.З. Брежестовский Анатолий Анатольевич (ИНН 74440392494, СНИЛС 126-974-330-86), адрес: 455037, Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, а/я 3537; тел.: 79128050216, e-mail: brezestov@yandex.ru; НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Южный Урал» (ОГРН 1027443766019, ИНН 7452033727, 454007, г. Челябинск, пр. Ленина, 5).

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, <http://www.mr-info.ru/>; e-mail: [mr@mr-info.ru](mailto:mr@mr-info.ru). Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

## Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

## Главный редактор

Елена Олеговна  
МОСКОВЕЦ

Приемная  
Тел. 26-33-50

## Служба новостей

26-33-56

## Служба подписки

и доставки

26-33-49

## Рекламная служба

26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8850. Заказ № 882. Отпечатано ЗАО «МДП»:

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Объем 1 печатный лист.

Подписано в печать по графику 26.02.2013 в 18.00.

Фактически 26.02.2013 в 17.00.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ■  
За содержание и достоверность рекламных материалов, программ ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.